Inkjet Specialty

Bravo II Canvas

matte 3137



PRODUCT DESCRIPTION

3137 Bravo II is a high quality true artist canvas for fine art & fine art quality graphics.
Especially designed for Latex & UV print platforms, Bravo II also works well with solvent printers.
The durable 2:1 construction with a Poly/Cotton blend ensures a reliable & consistent print surface. Bravo II is designed for multiple finishing applications including the traditional stretched canvas for framing. For excellent print results on a trouble free printable canvas you will say Bravo II.

Advantages

- Enhanced reliability with Poly / cotton blend
- Strengthened 2:1 structure weave
- No surface or edge cracking
- Fine art suitable for oils and acrylics
- Archival quality

Physical Properties

Caliper	18 mil	
Basis Weight	365 g/m²	
Gloss (60°)	3	
Opacity	> 97%	
*All values listed are target values		

List of printers

Printer	Ink
Hewlett Packard® L25500, L26500, 300 Series	Latex
Hewlett Packard® DJ 8000s, 9000s, 10000s	Low-Solvent
Hewlett Packard H35000, H45000	788 UV pigment inks
Epson® GS 6000, S-Series	Eco-Solvent I
Mimaki® JV3, JV33, JV 5	ES, SS2, SS2-1, HS
Mimaki® UVJ / UJV 160	UV Curable
Mutoh® ValueJet	Eco-Solvent
Roland® VP, SP, XC, XJ, SJ / AJ	ECO-SOL MAX / Eco-Xtreme
Océ Arizona 250 GT, 200GT	UV Inks
FujiFilm Acuity HD 2504	UV Inks
Vutek PV, QS, DS Series	UV Ink

